
5. cvičeńı

S využit́ım pod́ılového kritéria rozhodněte o konvergenci řady:
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Mezivýsledky — hodnota limn→∞
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Výsledky: (K = konverguje, D = diverguje) 1 K; 2 K; 3 K; 4 K; 5 D; 6 K;

7 K; 8 K; 9 K; 10 D (je to geometrická řada, q = 1); 11 K; 12 K; 13 D;

14 K; 15 D.

Pozn.: Všechny diverguj́ıćı řady diverguj́ı do +∞, protože maj́ı nezáporné členy.

S využit́ım odmocninového kritéria rozhodněte o konvergenci řady:
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√
an jsou menš́ı než 1
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Výsledky: (K = konverguje, D = diverguje) 1 K; 2 K; 3 K; 4 D; 5 K; 6 K;

7 K; 8 neńı definováno a1, tj. řada neńı definována; kdyby bylo v zadáńı
∑
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K; 9 K; 10 D; 11 K; 12 D; 13 K; 14 K.
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